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Le chancelier de I’Allemagne de I’Ouest Helmut Kohl

1. Tres digne de confiance 13.6
2.  Assez digne de confiance 64.8
3. Pas trés digne de confiance 17.9
4.  Pas du tout digne de confiance 3.7
100.0%
Le président américain George Bush
1. Tres digne de confiance 20.5
2 Assez digne de confiance 62.6
3. Pas trés digne de confiance 12.7
4 Pas du tout digne de confiance 4.2
100.0%
Le premier ministre canadien Brian Mulroney
1. Tres digne de confiance 9.0
2. Assez digne de confiance 45.7
3.  Pas tres digne de confiance 30.6
4 Pas du tout digne de confiance 14.8
100.0%
Le premier ministre japonais Toshiki Kaifu
l. Tres digne de confiance 6.8
2 Assez digne de confiance 62.5
3.  Pas trés digne de confiance 26.8
4 Pas du tout digne de confiance 3.9
100.0%
Le chef soviétique Mikhail Gorbatchev
1. Tres digne de confiance 13.0
2.  Assez digne de confiance 63.3
3.  Pas trés digne de confiance 19.4
4 Pas du tout digne de confiance 4.3
100.0%

Question : 23

Actuellement, il existe un traité international qui interdit les essais d’armes nucléaires
au-dessus du sol. Certaines personnes ont suggéré qu'il devrait y avoir une interdiction
de tous ces essais, y compris les essais souterrains.

Parmi les énoncés suivants, quel est celui qui se rapproche le plus de votre opinion de ce
que le Canada devrait faire au sujet de cette question?



